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ČTK

Soud potvrdil vyhazov učitelky z Prahy za zpochybňování
zvěrstev Ruska na Ukrajině

novinky.cz/clanek/krimi-soud-potvrdil-vyhazov-ucitelky-z-prahy-za-zpochybnovani-zverstev-ruska-na-ukrajine-
40453358

Češtinářka čelí kvůli svým výrokům o dění na Ukrajině rovněž obžalobě
za popírání genocidia. Obvodní soud ji původně osvobodil s odkazem
na svobodu projevu, odvolací senát ale trestní kauzu v říjnu vrátil
k dalšímu dokazování.

Podle odvolacího senátu porušila Bednářová školský zákon, interní
předpisy školy i zákoník práce.

„Ze svého postavení pedagožky, tedy osoby, jež má u žáků
přinejmenším formální autoritu, sdělovala sugestivním způsobem
nepravdivé informace nezletilým žákům,“ popsala počínání učitelky
soudkyně Patricie Adamičková.

Vyhazov učitelky stíhané za popírání války platí, rozhodl soud
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„Využila daný prostor k ovlivňování žáků přednesem svých názorů a v
podstatě nepřipustila diskusi, protože na otázky žáků reagovala
úsečně,“ dodala.

Komedie v hlavní roli s Milošem Kopeckým: Svatby pana Voka. Čtvrtek ve
20:10 na TV Seznam

Tip od Seznamu

Tématu Ruska a Ukrajiny se Bednářová věnovala v hodině slohu ve
třídě 8. A počátkem dubna 2022, tedy několik týdnů po začátku ruské
invaze. Žákům mimo jiné tvrdila, že v Kyjevě se nic neděje.

Když namítali, že ve zprávách České televize viděli hořící město, řekla
jim, že veřejnoprávní televize je zaujatá.

Uváděla také, že ukrajinské nacistické skupiny na Donbase od roku
2014 systematicky likvidovaly Rusy včetně dětí například tím, že je
upalovaly a stahovaly zaživa z kůže. Někteří žáci učitelce oponovali
a její výklad si nahráli.

Učitelka s třicetiletou praxí na svých výrocích trvá, novináři podle ní
o situaci na Ukrajině lhali. Její právník ve středu mimo jiné tvrdil, že
výpovědní důvod je neurčitý, protože škola neuvedla, co konkrétně jí
na výrocích vadilo.

„Je zcela evidentní, že učitel nesmí dětem lhát, a nelze mu vytýkat, že
dětem říká svůj postoj, i kdyby byl v rozporu s tím, co říkají oficiální
místa,“ prohlásil ženin advokát Čestmír Kubát.
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Žalobu učitelky na školu zamítl letos v únoru Obvodní soud pro Prahu
6. 

Uzavřel tehdy, že žena závažně porušila povinnosti pedagogického
pracovníka a že po škole nelze spravedlivě požadovat, aby
Bednářovou nadále zaměstnávala. Bednářová se následně odvolala
k pražskému městskému soudu.

Soud zrušil zprošťující verdikt nad učitelkou, která popírala válku na
Ukrajině
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